



主席報告





本人欣然代表董事會（「董事會」或「董事」），呈報現代美容控股有限公司及其附屬公司於二零零六年二月九日在香港上市後的首份年報。

本公司成功在香港聯合交易所主板上市，不僅標誌本集團歷史上一項重大里程碑，亦為本集團的長期增長及發展奠定穩固的基礎。作為一家上市公司，本人明白各界對本集團寄予厚望。董事會一方面會加大力度加強企業管治及內部監控，藉此提升本集團的公司透明度，另一方面則會把握上市帶來的良機，為本集團股東提供優厚的回報。

自一九九一年開業以來，現代美容的發展可謂一日千里。作為美容及保健服務業前線服務供應商，本集團承諾會堅守宗旨，為客戶提供全面優質的服務及鞏固在香港的市場地位。本集團不遺餘力，致力將業務擴展至現有經營所在地以外的地方，長遠而言，矢志成為中國地區首屈一指的著名美容及保健服務供應商。

財務表現

二零零五／零六年財政年度對現代美容來說是豐收的一年。儘管美容服務市場競爭激烈，但本集團於截至二零零六年三月三十一日止年度仍取得理想的財務表現。於回顧年度，本集團錄得總營業額498,300,000港元（二零零五：456,900,000港元），相當於按年增長9.1%。股東應佔純利達122,500,000港元，較二零零五年的105,200,000港元大幅增加16.5%。本集團擁有充裕的現金流量包括現金及銀行存款617,900,000港元（二零零五年：365,800,000港元），年內並無任何借貸。二零零六年每股盈利為21.68港仙（二零零五年：假設重組已於二零零四年四月一日完成，按540,000,000股股份計算的每股盈利為19.48港仙）。

鑑於財務狀況穩健及現金流量充裕，董事會建議派付二零零五／零六年末期股息每股13.8港仙，而按本年度溢利計算的派息率為81.1%。



主席報告

市場及業務

由於美容及保健服務在香港日趨普及，客戶對優質服務供應商的需求有增無減。不斷加強客戶服務一直為本集團的首要工作。本集團十分注重員工發展，並在美容專家國際學院定期開辦專業訓練課程，旨在讓本集團員工掌握最新技術，令其服務水平更臻完善。本集團堅持提升服務的努力早已獲得認同，本集團於合和中心的服務中心於二零零五／零六年財政年度，獲英國標準協會頒發ISO9001:2000品質認證。

作為香港美容及保健服務市場的主要服務供應商，本集團會繼續評估其服務水準及營運系統，旨在隨時為客戶提供最佳的服務。為進一步提升本集團的營運效率及客戶服務，本集團已於年內推出「服務提升計劃」，當中包括延長預付美容套餐有效期的措施及設立互動語音系統客戶服務專線及推出網上預約服務系統的計劃。該等策略措施足證本集團致力讓現代美容成為業內首選服務供應商的決心。

二零零五／零六年，本集團在經營及業務發展方面均取得理想進展。在客戶人數方面，本集團錄得滿意的增長，客戶人數由二零零五年三月三十一日的131,000人增至二零零六年三月三十一日的154,000人，增幅為17.6%。本集團年內繼續推行網絡擴展計劃，務求滿足客戶不斷增加的需求，並將其業務擴展至新發展及人口密集地區。本集團的網絡已增設4家新服務中心，分別位於元朗、屯門、大圍及銅鑼灣，令本集團於二零零六年三月三十一日的服務中心總數增至17家。

在美容及護膚產品方面，本集團投放大量資源推廣其自家品牌「be」，藉此加強品牌在市場上的知名度。本集團於年內積極將零售網絡由其服務中心擴展至多家著名個人護理連鎖店。本集團將繼續擴大其業務範圍，以鞏固客戶的忠誠度，從而於未來為本集團帶來更多收益。



展望未來

展望未來，本集團將透過在香港增設七家新服務中心，繼續推行其服務網絡擴展計劃，旨在於二零零六／零七年財政年度結束前將服務中心的總數增至24家。鑑於男士美容服務日趨普及，毋庸置疑此一方面業務存在大量發展空間。本集團以「be homme」品牌打進男士美容市場後，將投放更多資源鞏固本集團品牌在此市場上的地位，並會盡力把握龐大的發展商機。憑藉在業內的領先地位，本集團將繼續透過為客戶提供更優質的美容及保健服務，盡一切努力提升核心競爭力。

中國內地經濟近年發展迅速，導致消費能力大增，尤以各城市的中至高收入人士為然。由於消費者追求現代健康生活模式，本集團注意到客戶對優質及專業美容及保健服務的需求正不斷增加。為把握此市場趨勢，本集團毫不猶疑，透過設立獨資及自營中心和在適當商機出現下與中國國內的夥伴合作經營的方式，在北京、上海、廣州及深圳等中國內地大城市建立據點。長遠而言，本集團旨在於一線及二線城市建立業務，從而將業務擴展至全國。本集團相信，現代美容正處於有利位置和把握此拓展中國市場千載難逢的機會，並有信心捉緊隨之而來的龐大潛在商機。

最後，本人謹代表董事會，藉此機會向本集團管理層及員工對現代美容取得理想業績所作出的努力及重大貢獻，致以衷心謝意。本人亦衷心感謝客戶及股東對本集團不斷的支持及信賴。本集團會悉力以赴，精益求精，並會竭盡所能於來年為股東爭取最大回報。

曾裕女士
主席兼行政總裁

香港，二零零六年七月六日